—VEEE (RFEE 16 o, 8/0E 2 57)

iR= 1 2 3 4 5 6 7 8
B A C C C B D D B

ZVETE (A 16 5, B/ME 2 )
9. =2 10.2(x+y)(x—y)

14.30° 15.5 16.1;4.5

1. 2=9 12,97 (&R RIE—) 13%

X 2021 —2022 “FAEBESE FWIR ARSI ()
HEINESEERZRRIETIRE

2022.5

ZRESR(AEX S, EF17 21, B8NMES 3, £22- 23, B/MH657,H 2475
SN 26BN, E -8, BIMNETH)BERNFHXFRMAEES

L and:bog:H
17, - /12 +25in60°—2022° — | —/3 |

i JI;3<1’®
12(1—0—1)21‘*1.@
D R s TR TR T P RITRTE
FH (D F5 = —— 3, weeere ettt e e e

Bt AAS 45 204 1 i B2 2 — 3<<ar<<75.
19, fif: (1) &

(2) =4I EE I =TGR 2550 =TG5 I XA weveenrneeneeenneenneenns

20, fift + (1) 2 7 FEAT AN AS M 4 11 S B0ORR
SLA>0.
SA=4—4(k—2)=12—4k>>0.
S R<3.

(2) "k EIEEERH k<73,
Sk=11% k=2.

F > 2 7 7 i
0 p— L FOTRE TN 2 — 2o 1= 0. fipih o= 228 =

S S S

2

%1 T(E6 T)

1

+

V2 (8.

24y
4 4y
.54
C 2y
57

.24y

Y k=2 0 RO RRAAL N 2 — 22 =0, f#1F 2, = 0.2, = 2.

Sh=2, 7 MPANRR 21 =0,x,=2.

21 f# . (1) " — R y=x—2 B %3 55 B(3,m),

Som=1.

SB(@3L,D.
VIR = W4t 4 B3 D

Jok=3.

.. 1
S Saop :7()14 < Jyels

S S oap =2 B}, yp==F2.

2

22. (DUEW AEANAOE FIACOD Hi,

JgEA():gDCO,
AO=CO,
W;LA()E:LC()D,
S ANAOEZ2ACOD(ASA).
~.OE=O0D.
N AO=CO,
S UAIE AECD 247 A IE .
(2)fif . " AB=BC,AO0=CO,
~.OB_ AC.
wAC=38,

S OA=CO= %AC: 4.

1 RtACOD W, 72 B € #45 OD=3.
U PUHTE AECD 247U TE .
S.OE=0D=3.

NS tan/ABD= % ,

LOA_ 4 _2
OB OB 3°
S.OB=6.

C 54



TAB=AC,
S/ ABC=/C.

OB=0D,

~./ABC= _/ODB.
~./C=_/0ODB.
~.OD//AC.
~. /A= _/BOF.
(2)fi# . % #% BE.
“ABJEOO B HER,
s /AEB=90".
" BF 200 1k,
= /OBF=90".
S /AEB=_/0OBF=90".

/A= _/BOF,

S ANAEBHAAOBF.
. AE_AB
OB OF

“"AB=4,DF=1,

5.OB=2,0F=0D+DF=3.
AE=2S
SAE=-—.

24. f# . (1)80,80.

().
10, 11 B
(3) (%Jr%) X 300=315( ).

(2) [Fl .

26.fR . (D) y=2""2max+m’+1=(x—m)*+1,

(2)=. 34y

(DY m=>0 W, 5 A, B HRILEXS FRAl 2 =m W20, HAIWYLIT 0w 1,
Soy B o RGN,
< —3<0,
Soy >y B R0,
@Y m=0 if, A NP LT G, B 78X Bl 22000

Sy >y B £<20.

@ m<<0 B, & A TEXN RS 2 =m BYAHEM,
LA T XTRREH 2 =m BOXTFR SRS AL AR N 2m, BB LR TT O L
S <2m W LEBH yi >4, B £A<CO.

NS <<—3 WL EA <O,

S2m=—3, 0] m}*%.

3

27. (DIEW] :7EIE 5 & ABCD
BC=DC, /BCE=_/DCE=45",
1 /\BCE #1ADCE tf,
BC=DC,
.~/ BCE= /DCE,
EC=EC,
S ABCE2ADCE(SAS).



R D8 (1), 4y weneeeereees s eee et eeeeee et e et e et e et ee et et e et e e

' X (2)b=1 H. b+£3.

(3)4—2/2<d<<2/2 +2.

O1ER . #E$: EG.

B F o
T 1E )7 ABCD ./ ACB=45".

""EF | AC,

<./ FEC=90".

.. /EFC=145'= /FCE.

S EF=EC.

.. /EFB= /ECG=135".

£ AEFB #IAECG .

{EF—EC,

| EFB=_/ECG,

1BF=GC,

5. AEFB2AECG(SAS).
~.BE=GE./BEF—=_/GEC.

Wi (1) A%, BE= DE . / BEC= / DEC.
S.DE=GE. /DEG= / FEC—=90°,

S DG=Z DE=ATBE. e veeee et eeeie ot ettt T A)

BREXBLAZ LR oA E F 5

=
i
»
=
}4&_
A
3
b
Ne
o
M
2
K
&
F
w
i
(o)
=
-
=





